

| PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN | |
|--|-----------|
| Huesca, mes. | 2 pesetas |
| Trimestre | 5 » |
| Semestre | 12 » |
| EXTRANJERO, AÑO | 48 » |
| ANUNCIOS Y COMUNICADOS PRECIOS CONVENCIONALES | |

LA TIERRA

Organo de la Asociación de Labradores y Ganaderos del Alto Aragón

AÑO VIII | NÚMERO SUBLTO DIEZ CENTIMOS

DIARIO DE LA MAÑANA

Redacción y Administración: Mercado, 18

Teléfono 879 | NUM. 2.063

PELICULAS

CÓMO SE HACE

No hace muchos días que en este mismo sitio daba cuenta del entusiasmo que se había despertado en los pueblos interesados en la construcción del ferrocarril Medina-Benavente y de que iba a celebrarse asamblea para llegar a concretar la aspiración de la comarca.

Y decía, también, que habían puesto todo ese entusiasmo para lograr el acortamiento de distancias, puesto que Benavente y Medina del Campo se hallan comunicados por tres ferrocarriles, a saber: Benavente-Zamora-Medina, Benavente, Astorga, León, Palencia, Valladolid, Medina y Benavente, Astorga, León, Palanquinos, Ríoseco, Valladolid, Medina.

Pues bien, el problema puede darse por resuelto, ya que han llegado a la constitución de la primera mancomunidad de Ayuntamientos que se forma en España, encaminada a tal fin, y creo que es la primera en todos los órdenes.

Véase lo que dice un periódico de aquella región:

“La primera mancomunidad para un ferrocarril”

El Benavente-Medina. Diez Ayuntamientos harán frente al empréstito

Hace días dimos noticia de las gestiones realizadas por los alcaldes de Benavente, Medina del Campo y Rueda, para la resolución del expediente de la constitución de una mancomunidad de los pueblos comprendidos en el trayecto del proyectado ferrocarril de Medina a Benavente.

Esta es la primera mancomunidad que se constituye con arreglo al Estatuto Municipal, para la construcción y explotación de un ferrocarril.

La Mancomunidad la forman los pueblos de Benavente, Medina del Campo, Rueda, Tordesillas, Tiedra, Mota del Marqués, Villavellid, San Pedro de Latarce, Revellinos y Villalpando. Esta Asociación de Municipios se constituye por tiempo indefinido y para su desenvolvimiento ha elaborado unos Estatutos que constan de 71 artículos agrupados en 13 capítulos.

Se basa en el artículo sexto del Estatuto Municipal y apartado primero del 150 del mismo Cuerpo. Para su régimen y administración se crean otros organismos auxiliares, bajo la presidencia de uno de los alcaldes; un Consejo pleno, que se

constituirá por las Comisiones permanentes de los Municipios mancomunados y una Comisión permanente, formada por los alcaldes de los Ayuntamientos asociados.

Los recursos de la Mancomunidad constarán de un empréstito, subvención del Estado y anticipo que éste haga. Durante el período de explotación del ferrocarril habrá que añadir a estos recursos el producto de la misma explotación. La aportación de los Ayuntamientos tendrán carácter de preferente en los pagos.

Los repartimientos de atenciones entre los pueblos asociados se sigue por la siguiente escala: con el 20 por 100 del presupuesto Benavente y Medina del Campo; con el 10 por 100 Rueda, Tordesillas y Villalpando; con el 7 por 100 Mota del Marqués, Tiedra y San Pedro de Latarce; con el 5 por 100 Revellinos, y con el 4 por 100 Villavellid.

En la Mancomunidad podrán ingresar otros pueblos que tengan interés en el proyectado ferrocarril.

El trazado se aproximará en lo posible al trazado de la carretera general de Madrid a Coruña. Para la construcción del ferrocarril se ha dividido la línea en diez trozos. El primero, de Medina a Rueda, tiene 12,184 kilómetros; el segundo, hasta Tordesillas, 12,909; el tercero, a Bercero, 9,182; el cuarto, a Mota del Marqués, 14,716; el quinto, hasta el cruce de la carretera de Villavellid a la de Ríoseco a Toro, 12,847; el sexto termina en el límite de las provincias de Valladolid y Zamora, y tiene 12,138 kilómetros, el séptimo alcanza hasta Villalpando con 10,826; el octavo, a Revellinos y 15,135; el noveno termina en la tangente de la curva del ferrocarril de Plasencia a Astorga, con 9,636, y el décimo, con solo 4,035 kilómetros, llega al fin de la línea. El desarrollo total del trazado es de 113,630 kilómetros.

La vía es de ancho normal, y su perfil es el adoptado por las grandes Compañías americanas y algunas europeas, cuyo sistema consiste en errasar el balastro con la cara superior de las traviesas.

En el recorrido se establecerán estaciones en Rueda, Tordesillas, Bercero Mota del Marqués, Tiedra, San Pedro de Latarce, Villalpando, Tapides y Revellinos.

«No es el mismo caso de nuestro Cantábrico, Mediterráneo?»

SEÑOR GOBERNADOR

Van llegando, van llegando, escritos de los corresponsales en que narran la celebración de la Fiesta del Arbol en sus respectivos pueblos y, como se puede, según el espacio que la información general consiente, se van dando a la publicidad, pues la fiesta, por obligatoria, no tiene nada de interesante, si es que no tiene otra finalidad que el cumplimiento de lo preceptuado, si es que no ofrece a la

consideración pública algo nuevo, algo que resulte digno de imitación.

Entre lo que ha llegado, que leo cuidadosamente, buscando espíritu, no forma, he separado la Memoria que, en cumplimiento del precepto reglamentario, elevan el alcalde y secretario de Aragón del Puerto, pues en ella hay algo trascendente, se inicia, mejor dicho, se continúa un procedimiento de fiesta del

árbol, que merece ser tomado en consideración, ya que cumpliendo lo estatuido se atiende a algo eficaz y positivo.

Separada, también, tengo una carta particular del maestro de Escuer, de ese pueblo heroico que viene realizando, de unos años a esta parte, una labor digna de todo encomio y para la que había de haberse dado toda clase de facilidades y ayudas, tanto por parte del Estado, como de la provincia.

Publicaré la Memoria cuando pueda ser y glosaré los conceptos de la carta, que bien merecido tienen el que no se olvide su obra.

Y, mientras eso llega, requerido queda el señor gobernador, don Fernando Rivas, para que se fije en una y otra, pues la Autoridad es función paternal y a tal concepto corresponde muy característicamente la función educadora, que es la que imprime carácter y deja indeleble huella.

MIGUEL SÁNCHEZ DE CASTRO.

¿En qué país vivimos?

El público oscense debe constituirse en guardián de sus intereses

Ayer tuvimos ocasión de entrevistarnos con nuestro digno alcalde don Vicente Campo, quien nos recibió en su despacho oficial con su característica amabilidad.

Nuestra primera autoridad municipal nos manifestó que celebraba la visita, ya que tenía que decirnos algo con ruego encarecido de que se hiciera público para conocimiento de todos.

Ese algo a que se refería el señor Campo, nos parece mucho a nosotros, que estamos obligados como él y como todo buen ciudadano, a velar por la cultura, el decoro y el buen nombre de la ciudad de Huesca.

Como ya saben nuestros lectores el Paseo de la Estación está sufriendo en la actualidad una verdadera metamorfosis. Se le remozca, se le adorna, se le coloca, en fin, en condiciones de llegar a ser en breve plazo un verdadero parque de recreo que constituirá un orgullo para la población y un ameno lugar de esparcimiento para sus vecinos.

Anteayer se instaló una artística fuente de surtidor que mereció grandes elogios de cuantas personas la vieron. Pues bien: ayer pudo apreciar el señor alcalde en la visita que diariamente realiza a aquel paseo, que la citada fuente había sufrido desperfectos, ocasionados con mala intención y que gran número de capullos de claveles y otra clase de flores habían sido arrancados y arrojados al suelo.

La hazaña es de las que indignan al más pacífico. Esos desalmados que, aprovechándose de la impunidad realizan hechos que tan mal parado dejan el buen nombre de una ciudad, merecen un castigo ejemplar, duro, enérgico, sin contemplación, que sirva de escarmiento a los culpables y de prevención a los que pudieran serlo.

El señor Campo nos ha asegurado con la mayor energía que está dispuesto a castigar estos hechos con las sanciones máximas que la ley le autoriza, además de apelar a otros procedimientos por graves que resulten.

También nos ha encargado el señor alcalde que en su nombre roguemos a todos los vecinos de Huesca que se constituyan en guardianes de sus intereses y del buen nombre de la ciudad, pues la acción ciudadana puede prestar inestimable y eficaz ayuda a la de las autoridades.

La Tierra, identificada con la actitud de energía de nuestra primera autoridad municipal, protesta indignada del hecho in calificable cometido y hace suyo el llamamiento ciudadano esperando que estos desmanes no se repetirán.

Manuel Gómez ABOGADO

Tiene el gusto de ofrecer a sus amigos y clientes su nuevo domicilio PLAZA DE LA CATEDRAL Núm. 4, principal, Huesca

HORAS DE CONSULTA Los días laborables, de diez a una, por la mañana, y de cinco a ocho, por la tarde.

Este número ha sido visado por la censura

Más sobre las talas en Ordesa

Con este título leemos en el número correspondiente a Febrero de la importante Revista de Alpinismo «Peñalara» lo siguiente:

«El ingeniero jefe del Distrito forestal de Huesca, nuestro buen amigo don Enrique de las Cuevas, que es Vicepresidente de la Junta Regional de Ordesa, nos ruega la publicación de las líneas que siguen, en contestación al escrito de nuestros socios Cacho y Vñu.

En Diciembre de 1927, recogía «El Sol» un escrito que, firmado por los señores Vñu y Cacho, había aparecido poco antes en «Peñalara», y en el que se denunciaba las talas, que en Ordesa habían practicado los vecinos de Torla.

Nuevamente en su número correspondiente a Enero, vuelve a ocuparse de ello dicha revista, y publica la contestación que los señores Cacho y Vñu, dan a lo que, con fecha 4 de aquel mes, publicó «El Sol» sobre este mismo asunto.

Yo, como vocal de la Junta Regional de Ordesa, fui quien aclarando algunos errores que envió a «El Sol» unas cuartillas había en la denuncia antes citada, y con este motivo hacía además algunas consideraciones que estimaba interesantes.

«El Sol» se limitó a publicar sólo algunos fragmentos de mi escrito, resumiendo el resto de manera que se desvirtuaban un tanto su intención y sentido.

Lamentaba yo como el que más esas talas que en las hayas de Ordesa habían practicado los de Torla, y el desolador efecto que producía la vista de aquellos troncos aserrados

contrastando con la salvajada virginidad de aquellos parajes. Pero ponía las cosas en su punto y hacía saber que la propiedad Arazas, donde las hayas habían sido cortadas, era una zona que, dentro del Parque Nacional, pertenecía a los vecinos de Torla, por lo que no había medio legal de impedir las talas, siempre que éstas se hicieran con arreglo a las disposiciones vigentes sobre corta de árboles en fincas particulares.

¿Decía yo esto para justificar las talas? No. Lo decía para expresar a continuación que ya que el frío podía más en los vecinos de Torla que el respeto a las bellezas naturales, fuera el Estado quien se cuidara de evitar espectáculo tan lamentable, y proponía para conseguir lo que antes ya había propuesto al señor Ugarte; la adquisición de los terrenos que integran la propiedad Arazas con cargo al Presupuesto extraordinario para repoblación forestal.

Esto es cuanto hay de verdad en la cuestión. Por lo demás, ni los señores Cacho y Vñu ni nadie, pueden aventajar a los que componemos la Junta Regional de Ordesa, en amor a los bellos parajes naturales, y en particular a nuestro Valle de Ordesa, cuyas desgracias nos duelen como si nuestras fueran, no ya por lo que puedan pensar los extranjeros (que parecen ser para los señores Cacho y Vñu la máxima preocupación), sino por lo que a nosotros mismos afecta y ha de afectar a todo aquel que sienta la belleza. Victoriano Rivera (Catedrático y Vocal de la Junta de Ordesa.)»

Sociedad

Celebra hoy sus días la distinguida señorita Matilde Ponce Castro, muy competente oficial de Telégrafos.

Reciba nuestra felicitación — Para celebrar la despedida de soltero del culto joven Antonio Motta y Catalán, oficial de Telégrafos, se reunieron varios amigos en íntimo banquete en el Círculo Oscense, haciendo votos todos por la futura prosperidad de nuestro buen amigo Motta.

Nuestro querido amigo don Agustín Sierra, muy distinguido joven y digno secretario de la Audiencia, está recibiendo sinceros testimonios de pésame por el reciente fallecimiento, ocurrido en Borja, de su querido

hermano don Luis. Unimos también el nuestro.

— Saludamos ayer al propietario de Castejón de Monegros don Angel Serrate.

— Estrechamos la mano de nuestro particular amigo don Ramón Brieba, propietario de Albelda.

Café León D'or

El viernes próximo, 16 del actual, inauguración de la temporada de conciertos por los notables artistas de la localidad señores

A. González, piano y M. Sastre, violín

— Pasó unas horas en nuestra ciudad el culto abogado de Tarazona don Agustín Castarlenas.

— Hoy sale con dirección a Madrid, para solventar asuntos relacionados con la concesión del salto de agua en el río Formiga, que le ha sido otorgada recientemente, el joven y culto arquitecto municipal don Antonio Uceda, querido amigo nuestro. Feliz viaje.



La correspondencia de la Editorial V. Campo, dirijase al APARTADO número 8.

Heridas-Ulceras-Rozaduras Curan en 24 horas

Cicatrizante Velox

Mejor que el iodo y el sublimado



LA NIÑA

María del Carmen Trisán Viñuales

Ha subido a la Gloria a los 10 años de edad

Confortada con los Auxilios Espirituales

Sus afligidos padres don José y doña Candelaria; hermanos José María, Félix, Milagros, Antonio, Andrés, Candelaria y demás familia;

Suplican a sus amistades la asistencia a los funerales que tendrán lugar hoy, día 14, en la Iglesia Parroquial de Santo Domingo y San Martín, a las diez y media, y acto seguido a la conducción del cadáver, por cuyo motivo quedarán eternamente agradecidos.

Huesca, 14 de Marzo de 1928.

CLÍNICA DENTAL

I. PEREZ CALVO

Coso Bajo, 28, pral. Teléfono 258 HUESCA

Junta Social del Gállego

En la casa-oficina de Tormos celebró ayer sesión esta entidad, bajo la presidencia de don Máximo Escuer, asistiendo los vocales señores Sans Soler, Mantecón, Jordana, Lapazarán, barón de Areyzaga, Mairal, Besós y del Arcó, secretario.

Se dió cuenta del acuerdo de la Junta de gobierno de la Confederación, sobre la construcción del puente sobre el río Sotón, en término de Alcalá de Gurrea. De la resolución del señor delegado de Fomento, sobre petición de aprovechamiento de aguas del Pantano de la Sotón para el riego en Sangarrén y Vicién. El señor Lapazarán verificadas por el Servicio Agronómico en aquellos dos pueblos, y en Grañén, en orden a las peticiones formuladas.

La Junta resolvió dos peticiones de los Sindicatos de Regantes «Huerta Alta» y «Huerta Baja», de Gurrea de Gállego.

Se dió lectura al traslado de la Real orden aprobatoria de los proyectos de acequias primarias, a construir en los términos municipales de Almedábar y Gurrea de Gállego, ante la cual la Junta mostró su satisfacción por la importancia que entraña y por haber sido resueltas favorablemente sus reiteradas demandas en este sentido. El día 11 del actual se reunirán las Comunidades de regantes de estos dos pueblos para acordar el reglamentario compromiso de auxilio, previo a la subasta de las obras de las acequias primarias; y quedarán comisionados los señores presidente y Secretario para asistir a esas Juntas en representación de esta Social.

Se aprobó la cuenta de ingresos y gastos del mes de Febrero.

Se trató ampliamente de la construcción de los azarbes o escurrederos y del problema del riego en pueblos que pertenecen a dos zonas; acordándose llevar a la próxima sesión unas bases para el dictamen de la Junta sobre estos importantes extremos.

La Junta visitó las obras de Riegos del Alto Aragón, apreciando el grado de adelanto de las mismas y las mejoras de carácter social implantadas.

De Instrucción pública

El excelentísimo señor gobernador civil ha impuesto una multa de 25 pesetas, y conminado con otra mayor, al alcalde de Alberuela de Tubo, por incumplimiento de órdenes emanadas de su Autoridad y que afectan a servicios relacionados con la enseñanza y con la casa-escuela de aquel pueblo.

Ha regresado de Zaragoza en avión el general Martínez Anido

Una importante nota del presidente facilitada en Barcelona

Ha sido aplazada la Conferencia económica hispano-portuguesa. Primo de Rivera no aceptará el cargo de académico de la Real Española. El castellano es la lengua nacional y por lo tanto la obligatoria en todas las regiones. Otras noticias de interés

Combinación de magistrados

MADRID, 13.—Hoy ha firmado el Rey una exrensa combinación de magistrados que no afecta a Aragón.

Aguirre de Cárcer, a París

Ha estado en Palacio para despedirse del Soberano el señor Aguirre de Cárcer, que marcha mañana a París para intervenir en las reuniones que se celebrarán relativas a la cuestión de Tánger.

Regreso de Martínez Anido

Al medio día ha llegado en avión a Cuatro Vientos el general Martínez Anido, que ha regresado muy satisfecho de su viaje a Zaragoza.

Poseción de varios consejeros de Estado

Hoy ha celebrado sesión el Pleno del Consejo de Estado para dar posesión a los nuevos consejeros señores Patriarca de las Indias, Argente, Yarguas Pita, Estrada y Largo Caballero. El presidente ha pronunciado un discurso de saludo a los nuevos compañeros, contestando en nombre de éstos el señor Argente.

Despacho regio

Con el Rey han despachado esta mañana los ministros de Hacienda y Gobernación, sometiendo a la firma regia numerosos decretos de sus respectivos departamentos.

Conferencia aplazada

La conferencia económica hispano-portuguesa ha sido aplazada hasta el día 29 del actual con objeto de dar tiempo a que se celebren las elecciones presidenciales en Portugal.

Un festival de aviación

En el aerodromo de Cuatro Vientos se ha celebrado un grandioso festival de aviación en honor de los Exploradores de España. Han asistido 500.

Intenta dar un puntapié y se mata

El matador de toros Victoriano Roger, Valencia II, ha tomado en la Puerta del Sol un automóvil de alquiler, que conducía el chófer Joaquín Sánchez.

El coche, al tomar una calle próxima, ha dado una vuelta tan rápida que el torero, alarmado, ha llamado la atención del conductor, rogándole que fuera

más despacio. El Joaquín Sánchez se ha molestado por la reconvencción y se ha apeado del coche con actitud poco tranquilizadora. Lo mismo ha hecho Valencia II para aprestarse a la defensa. El chófer ha intentado dar un puntapié al viejero, pero ha resbalado, cayendo al suelo violentamente. Se ha producido una gravísima herida en la cabeza, a consecuencia de la cual ha fallecido minutos después de haber ingresado en la Clínica del Centro.

Valencia II ha sido conducido al Juzgado de guardia, en donde ha prestado declaración.

Muerte de Alberto Rusiñol

Comunican de Barcelona que ha fallecido el exsenador y exdiputado a Cortes don Alberto Rusiñol, siendo su muerte muy sentida.

Una nota oficiosa del presidente

En la Capitanía general de Barcelona se ha facilitado a la Prensa una nota oficiosa del presidente del Consejo, en la que elogia a las Uniones Patrióticas de España.

Dice que por fortuna en España no existe el problema de las minorías nacionalistas. Debemos todos propegar el uso de la lengua castellana, que es la nacional.

Las demás, como el catalán, el valenciano, el vasco, el andaluz y el gallego, tienen solamente sabor de hogar y sabor literario; pero por encima de ellas está el castellano, el idioma que es y ha de ser obligatorio. Quien entorpezca esta labor o la emponzoñe es un mal español que no debe residir en ninguna región de la Península.

Añade que ni la Unión Patriótica ni el presidente del Consejo precisan de estímulos para una sana rebeldía, pues a mí, dice, nadie puede darme lecciones de rebeldía, ya que en muchas ocasiones, en que me considero incapaz para afrontar y resolver ciertos problemas, me rebelé a mí mismo. Pero a pesar de esto, cuando me comparo con los antiguos políticos saco la deducción, poco modesta, pero real, de que soy un gobernante modelo.

Ahora a Madrid a trabajar por la Patria, satisfecho, como siempre, de mi visita a Barcelona.

Respecto al rumor de que va a ser propuesto para ocupar la vacante que deja el señor Vázquez de Mella en la Academia Española, dice el presidente que agradece en el alma el propósito de los que han lanzado su candidatura, pero que conociendo la mediocridad de su cultura literaria, por nada del mundo restará esa vacante a otra persona que realmente la merezca.

Intereses de Guinea

El conde de Jordana ha celebrado una extensa conferencia con el gobernador general del Golfo de Guinea, general Núñez de Prado, y los jefes de los servicios de dicha Dirección general.

La entrevista fué muy detenida, y en ella se ocuparon de las reformas que se están haciendo en Fernando Póo y en la Guinea Continental, especialmente en lo que se refiere al desarrollo de Obras públicas y a las comunicaciones postales y telegráficas.

Comentarios de «La Nación», al acto del Olimpia

«La Nación» encarece la importancia del mitin celebrado ayer en el Teatro Olimpia, de Barcelona, diciendo que pudo el marqués de Estella, entre aplausos y aclamaciones hablar del llamado problema catalán y señalar la influencia perturbadora de las minorías nacionalistas.

La misma doctrina, sin atenuantes, que el Gobierno ha sostenido, con hechos, fué expuesta por su presidente en el mitin del Olimpia. Y el pueblo

catalán, que no se contaminó jamás en el morboso delirio de aspiraciones irrealizables, supo apreciar la gallardía y la soltura del orador, vibrando ante la exaltación de los más puros sentimientos patrióticos.

Estima el periódico «La Nación» que el mitin de ayer no debe ser algo único y aislado y sobre todo—dice—debe señalar el punto inicial de una etapa de actuación precisa en toda España, indispensable para la preparación, para la capacitación de la ciudadanía, que al fin y a la postre será la que prevalezca y la que ha de tener todas las responsabilidades del mañana.

Los exploradores en Cuatro Vientos

Por autorización del ministro de la Guerra y del jefe superior de Aeronáutica, coronel Kindelán, se trasladó ayer a Cuatro Vientos la tropa de exploradores de Madrid con su jefe señor Bismas, tomando parte en las prácticas de aviación que efectuó una escuadrilla preparada al efecto.

Los pilotos Larrazábal, Muro, Monedero y Herrero se elevaron con sus aparatos, realizando infinitos de vuelos, llevando a varios exploradores cada uno.

Los muchachos arrojan desde lo alto gran cantidad de impresos con cariñosos saludos para los oficiales de aviación con motivo de su primer vuelo en aeroplano.

La travesía del Estrecho de Gibraltar a nado

TARIFA.—Al medio día de ayer, la nadadora inglesa Gleitze emprendió la travesía del Estrecho.

La nadadora se arrojó al mar en Punta Palomas, y escoltándola marcharon un remolcador de Gibraltar y varias embarcaciones, en una de las cuales iba el práctico Piñero encargado de la dirección de la hazaña.

A las cuatro de la tarde la nadadora enfilaba el puerto de Ceuta. La fuerza de la corriente le impedía ganar la costa con la misma intensidad de ritmo desde que salió hasta dar vista a Punta Cidis.

A las siete de la tarde se hallaba a una milla de la costa africana, no obstante serle el viento desfavorable y el fuerte oleaje.

A las ocho de la noche, en vista de que el temporal iba en aumento, el práctico ordenó que fuera recogida la nadadora, a pesar de la oposición de ella que se obstinaba en terminar la travesía.

Trasladada al remolcador, fué reconocida por el médico. La temperatura era la normal; tenía 77 pulsaciones y no presenta síntomas de agotamiento.

Se comenta muy favorablemente este intento de travesía, que permite esperar que en la próxima obtenga un seguro éxito. Es probable que la nueva tentativa se realice el día 21.

LA TIERRA en Barcelona

El jefe del Gobierno y los ministros de Instrucción pública y del Trabajo en Barcelona. Lo que hicieron después del banquete del Ritz y durante el día del lunes

Una vez terminado el banquete del Ritz, del cual hablamos ayer, el jefe del Gobierno se dirigió a Capitanía general donde descansó algunas horas en sus habitaciones particulares, despidiendo luego con sus ayudantes. A las ocho de la noche pasó al comedor de Capitanía, donde cenó en compañía de los ministros de Instrucción pública y del Trabajo y de las autoridades locales, general Barre a y familia.

Terminada la cena, se dirigieron todos al Teatro Cómico para presenciar las revistas «Burka» y «Bis Bis».

Durante la mañana del lunes el general Primo de Rivera conferenció con el ministro de la Gobernación.

Luego, recibió muchas visitas en Capitanía.

A la una y media de la tarde, recibió a los periodistas, y a preguntas de un reporter dijo que la conversación con el obispo doctor Miralles y el abad de Montserrat, había podido recoger frases de amor a la Patria y anhelos de fomentar el españolismo.

Anunció que facilitaría una nota a la Prensa recogiendo las impresiones de su viaje.

El ministro de Instrucción pública señor Callejo, en compañía del rector de la Universidad, visitó la Exposición de Montjuich. Regresó a las once de la mañana a la Universidad, recibiendo muchas visitas.

El ministro de Trabajo visitó al mediodía al jefe del Gobierno en Capitanía general. Luego, por la tarde, presidió un acto en la Delegación Regional del Trabajo, en conmemoración al quinto aniversario de la fundación de este Centro oficial.

A las dos de la tarde, el general Primo de Rivera, los ministros y autoridades locales, se morzaron en el «Infanta Beatriz», nuevo buque de la Trasmediterránea.

Desde aquí se dirigieron todos a Vallvidrera para inaugurar el Colegio Mayor Universitario, que tendrá por nombre «Colegio Alfonso XIII», que ha sido establecido en el Hotel Buenos Aires.

Por la noche, el marqués de Estella cenó en el Palacio de la baronesa de Maldá.

Nuevo semanario

Se ha empezado a publicar en esta ciudad el semanario titulado «Ovaciones» consagrado al arte, literatura, teatros, cinematografía, sport y toros.

El primer número ha sido un éxito; pues está muy bien presentado, tirado a varios colores con abundancia de texto y grabados.

Lo dirige don José Gale y de redactor jefe figura nuestro querido paisano don Ricardo León.

Deseamos a la nueva revista muchos años de vida y a los compañeros que lo dirigen grandes aciertos.

LUIS VILLACAMPA.

Novilla lechera a punto de parir, se vende. Informes, Ramón Cabrero, en Siétamo.

OLIMPIA

El lunes se celebró en el Teatro Olimpia la anunciada velada, organizada por la Junta antituberculosa en homenaje a Su Majestad la Reina doña Victoria Eugenia, y cuyo fin es allegar recursos para combatir la terrible enfermedad que causa tantos estragos a la humanidad.

Empezó el acto con una audición musical a cargo de la Banda del Regimiento de Valladolid.

A continuación se proyectó una película de carácter científico, relacionada con la tuberculosis pulmonar, verdaderamente interesantísima, realzando la proyección cinematográfica la aparición en varias escenas de la familia real.

La monísima señorita María Susín recitó de manera imperable una poesía de Gabriel y Galán, siendo muy aplaudida y obsequiada con un magnífico ramo de flores.

Terminó la fiesta con la representación de «Los Señoritos», por los estudiantes; hermosas señoritas Marijuán, Basols y Villacampa, y los señores Saso, Ruberte, Oliván y Godé, que fueron muy aplaudidos.

A las gentiles señoritas que tomaron parte en el espectáculo se les hizo el presente de magníficos ramos de flores.

«Charlestón»

Anoche se presentó al público escense la notabilísima compañía de comedias Bassó Navarro, representando «Charlestón», caricaturas escénicas distribuidas en tres actos, original de Luis de Vargas.

Es «Charlestón» una sátira impetuosa contra la peste de niños fruta que invade, a pasos agigantados degenerando la humanidad.

La interpretación que de la obra hicieron todas las partes de la compañía es digna de las mayores alabanzas.

El rico filón de chistes que tiene «Charlestón» fué acertadamente aprovechado, proporcionando al numeroso público que ocupaba la sala, una gran noche, en la que apenas se dejó un momento de reír.

El éxito rotundo que anoche obtuvo la compañía, la indiscutible valía de todos sus componentes que la reputan como una de las más completas, mejor conjuntadas que han pasado por Huesca, atraerá mayor número de espectadores en sucesivas actuaciones.

Y todo ello, al par de una buena colección de chicas guapas, que constituyen el ornato de la notable agrupación.

Hoy se representa «El señor Adrián, el primo», de Carlos Arniches.

Olimpia

COMPANIA DE COMEDIAS BASSO-NAVARRO

PRIMERA ACTRIZ MARÍA BASSÓ PRIMER ACTOR NICOLÁS NAVARRO

Hoy, miércoles, 14 de Marzo de 1928

(SEGUNDA DE ABONO)

1.º Sinfonía.
2.º ESTRENO de la comedia en tres actos y en prosa, original de Carlos Arniches,

El señor Adrián, el primo o ¡qué malo es ser bueno!

El éxito del año en el Teatro de la Comedia, de Madrid, donde continúa representándose

Presentación espléndida ¡Triunfo enorme de esta Compañía!
A las diez y cuarto de la noche.

Mañana jueves, ESTRENO de la preciosa comedia de los Hermanos Quintero: LOS MOSQUITOS

EL DOMINGO PROXIMO,

La Hermana San Sulpicio

Versión cinematográfica de la registral novela de don ARMANDO PALACIO VALDES

ODEON

Mañana jueves, 15 de Marzo de 1928

ESTRENO de la preciosa película de amor novelesco,

Aguas prohibidas

Creación incomparable de la popular PRISCILLA DEAN.

DOMINGO PROXIMO

La obra cumbre de la cinematografía

El Rey de Reyes

Versión cinematográfica de la vida y muerte de Jesucristo. En esta obra de arte se ha llegado a alcanzar lo más sublime en la expresión de las conmovedoras escenas del drama divino y el mismo tiempo humano, que marcó el nacimiento de nuestra Era.

EN

El Rey de Reyes intervienen 120 ases y estrellas, entre las cuales se cuenta H. B. WARNER que desempeña el imponente papel de «Cristo», y Dorothy Cumming que representa la «Virgen María»

El Rey de Reyes

es considerado por la alta crítica mundial como lo más acabado, genial y grandioso que se ha filmado desde que existe el arte cinematográfico y llenará de emoción a todo humano creyente o no

Diputación de Huesca

ECOS...

Está siendo objeto en Valencia de muchos comentarios el pleito que se tramita en el Juzgado municipal de Alcira. Se trata de dos personalidades residentes en aquella localidad y que se disputan la propiedad de un perro policia, de bastante precio, pero no tanto como para dar origen a un vultuoso sumario.

Los litigantes han invocado los testimonios de 72 personas, que han tenido que prestar declaración. Ha habido también su correspondiente prueba pericial para averiguar la edad del animal, siendo éste examinado por cuatro veterinarios y el inspector provincial de Valencia.

Para que no faltase nada en este curioso litigio, los peritos no han llegado a un acuerdo y entonces ha tenido el juez que recurrir a la vía diplomática enviando, por conducto del Ministerio de Estado, un exhorto al juez de Cérbera para que preste declaración un vecino de aquella ciudad que fué el primer propietario del can.

—¿Qué me tienes, sentado hace más de dos horas, observando a aquellos obreros, que no hacen más que hablar y fumar cigarrillos. —También es trabajo el tuyo!

Una Comisión

La que decíamos ayer habrá visitado al señor gobernador, y que estuvo en la Redacción de LA TIERRA, visitó a la primera autoridad civil para entregarle una solicitud dirigida al Ministerio de Fomento pidiéndola pronta terminación de la carretera de Sabiñánigo a la Ribera de Fiscal, pero que esa terminación se haga conforme al primitivo trazado, sin tener en cuenta la variante, que parece se ha introducido, y que perjudica a los intereses de aquella región.

Como el supremo interés le debe de constituir lo que a todos afecta, esperamos que se atienda su pretensión y que ayude a la gestión de aquellos pueblos, y a la que indudablemente secundará don Fernando Rivas, la representación en la Asambleas de la Diputación y Ayuntamiento.

En el Nuevo Casino

El próximo sábado, día 17, a las seis de la tarde, se dará en los salones del Nuevo Casino un te-concierto en obsequio de los señores socios y sus familias.

Se proyecta también, para uno de los días de la próxima Pascua, una cena americana; y así mismo esta simpática Sociedad organizará, para la primavera, unas jiras o excursiones a lugares próximos a la ciudad.

De los proyectos que tiene en cartera la Directiva del Nuevo Casino, nos ocuparemos otro día con la extensión que merecen, ya que hoy, por exceso de original no podemos hacerlo.

Calendario agrícola

Sericultura

Cuando aparecen las primeras hojas de la morera, se somete la semilla a la incubación, proporcionando una temperatura gradual de 15 a 22 grados centígrados durante ocho días, que aparecen los primeros gusanos a los que se da hojitas tiernas, que comen con avidez.

Para avivar las semillas se emplean incubadoras especiales. En los cultivadores que no las emplean se usa un cesto de cañas o mimbreras de 30 centímetros de capacidad, en el fondo de él y a un lado se coloca la semilla, dentro de una cazuelita de barro con su termómetro, al lado contrario se coloca una botella de agua caliente envuelta en papeles y trapos, vigilando la temperatura para mudar el agua siempre que haga falta.

Para el comienzo de avivar la semilla hay que tener en cuenta la hoja de morera de que se dispone, pues los gusanos son voraces.

Una herencia ejemplar

Hace algún tiempo anunció la Prensa que el Instituto Nacional de Previsión abrió un concurso para adjudicar una o más pensiones vitalicias en cumplimiento de la última voluntad del funcionario de aquel Centro don Luis Pereira, que dejó sus modestos ahorros a dicha Institución para que los destinara a pensiones a señoras ancianas necesitadas, prefiriendo a las que se hubieran dedicado a la enseñanza.

El Instituto, ha hecho ya la adjudicación atendiendo a la mayor edad y al mayor número de años consagrados a la enseñanza privada por las aspirantes. Aunque la cuantía de dicha herencia es modesta, la edad avanzada de las elegidas ha permitido adjudicar cuatro pensiones, quedando algún remanente que se invertirá en los Homenajes a la Vejez.

Las pensiones se han adjudicado a las señoras: doña Filomena Duque Merino, de Reinos, de 80 años de edad y 62 años dedicados a la enseñanza; doña Celestina Grifoll y Campderá, de Sabadell, de 79 años y 56; doña Dolores Suárez Barranco, de Graza lema (Cádiz), de 76 y 50, y doña Elena Rodríguez Lezana, de Madrid, de 77 años y 32.

Bibliografías

«La mujer en su casa»

Hemos recibido el número correspondiente a este mes de Marzo de «La mujer en su casa», interesante y práctico como todos los de esta magnífica revista.

Contiene muchísimos modelos y de los más variados de labores a mano y a máquina; Ropa blanca y Modas para señoras y niños; Trabajos artísticos (repujado, pirograbado, etc.), y continúan las «Lecciones de corte y confección de lencería de caballero» y están obteniendo un gran éxito. También publica interesantes noticias sobre Conocimientos útiles; Cocina, Higiene y Belleza; Decorado y arreglo de la Casa y la novela de Diniz, «Las pupilas del Sr. Rector».

Pida hoy mismo el número de Marzo de «La mujer en su casa», a la Editorial Bailly-Baillière S. A., Apartado 56, Madrid. Enviando una peseta en sellos de correos.

«En plena locura»

«La Farsa» acaba de publicar un número como suplemento a sus ediciones corrientes, verdaderamente magnífico y excepcional, de 96 páginas, tirado en huecograbado, dedicado a la revista de gran éxito «En plena locura».

Entendiendo la dirección de «La Farsa» que la revista es un espectáculo de visualidad, en el que tanto, o más, importa lo que se ve que lo que se oye, ha dado a sus lectores una visión completa de la revista, publicando, además del texto, 32 fotografías a toda plana, de las bellas tiples y segundas tiples de Velasco, tal y como aparecen «En plena locura».

Este número suplemento de «La Farsa» es un verdadero álbum de la revista, magníficamente impreso, en forma que no se había hecho, hasta ahora, nada semejante en España.

«La Farsa»

En su último número, esta notable publicación ofrece a sus lectores una de las últimas obras de Muñoz Seca que mayor éxito de risa han obtenido: «Usted es Ortiz».

De caricatura superrealista califica don Pedro Muñoz Seca esta comedia, reída y aplaudida por todos los públicos, en la cual satiriza, con la gracia que ha hecho de él nuestro primer autor cómico, las últimas teorías teatrales, tan decantadas por «Azorín».

Este número, verdadero primer de presentación, será nuevo triunfo para «La Farsa».

Aviso a los labradores

Se vende soga de máquina atadora a 1.70 pesetas kilo y se tuerce y cambia a cuenta de material. Calle de Ramiro el Monje (Correría), número 13, tienda, Huesca.

Todas las FIEBRES PELIGROSAS

Tifus, Gripe, Sarampión, Escarlatina, Fiebre puerperal se curan RAPIDAMENTE



con la **BOISSON BLANCHE** pidase la del Abate A. MAGNAT

Esta por ser la primitiva es la legítima.

Depósito General: F. GARCIA GUZMAN VALENCIA

Angel al Cielo

Nuestros muy considerados amigos don José Trisán y esposa doña Candelaria Viñuales atraviesan por la amargura de haber perdido para siempre a su idolatrada hija María del Carmen.

A pesar de su corta edad había sabido la malograda Carmencita Trisán Viñuales captarse las simpatías y cariños, de cuantos le conocieron por sus extraordinarios encantos naturales, y de manera especial su significado espíritu de bondades y angelicales virtudes que anunciaban en tan preciosa criatura un modelo de dotes edificantes.

El dolor que aflige a los desventurados padres tan solo puede ser mitigado con la certeza de que poseen un ángel en el cielo, y la participación en la pena que han tomado sus numerosas amistades.

También nosotros significamos el más profundo pésame a don José y doña Candelaria, hermanos José María, Félix, Milagros, Antonio, Andrés, Candelaria y demás deudos.

LA TIERRA en los pueblos

ALFANTEGA

La Fiesta del Arbol

Pletórico de satisfacción, toma hoy la pluma el Correspondiente para reseñar la Fiesta del Arbol celebrada en Alfanteга el día 4 del corriente mes

con la brillantez y atractivo que la señora maestra, doña Antonia Marco, sabe dar a estos actos culturales, a fin de que resulten simpáticos a la vez que instructivos.

A las tres de la tarde estaban todos los niños y niñas del pueblo reunidos en la escuela con su maestra, cuando llegaron a incorporarse las autoridades y precedidos de éstas, desfilaron todos los niños, que llevando sendas banderitas en la mano y cantando el «Himno a Cervantes», se dirigieron a la plaza mayor, al mismo tiempo que las campanas eran echadas a vuelo.

Llegados a la plaza, donde ya se había acomodado el vecindario, y acomodadas las autoridades en los bancos colocados de antemano, los niños y niñas formaron en cuadro, con la bandera nacional al frente, y se procedió a la bendición de los arbolitos que habían de ser plantados.

Fué un acierto inaugurar el acto con la Jota aragonesa, ya que en Aragón estamos y aragoneses somos, y nos sorprendió agradablemente ver salir a escena al señor Hipólito Fajarnés, rasgueando la vigüela y al niño Antonio Guillén, que con variado estilo y voz afinada, cantó las siguientes coplas:

Rebosante de alegría,
palpitando de contento,
saludo yo al señor cura
y al ilustre Ayuntamiento.
Hoy es la fiesta del árbol,
y en la palza congregados
los niños con su maestra
al público saludamos.

A las orillas del Cinca
tengo de plantar mi árbol;

lo cuidaré con esmero
y con cariño acendrado.

Al despedirme, señores,
de un público tan atento,
lo hago en nombre de mi maestra
y todos mis compañeros.

Terminada la ovación con que se saludó a la Jota y al cantador, los niños y niñas de la escuela desarrollaron un programa tan nutrido y variado en temas, que no podemos resistirnos a transcribirlo íntegro.

1.º Canto a la bandera, poesía por Agustín Penella.

2.º Himno a la bandera, cantado por todos los escolares.

3.º Beneficios del árbol, discurso por Esperanza Forniés.

4.º El árbol, poesía por Joaquín Forniés.

5.º Himno de los exploradores y plantación de los árboles.

6.º Utilidades que reporta el árbol, discurso por Francisco Tomas.

7.º Los pájaros, por Francisco Cardona.

8.º Verso alusivo al árbol, por Joaquín Cudós.

9.º Ejercicios de gimnasia rítmica con canto.

10. Amor y protección a los pájaros, discurso por Antonia Cudós.

11. Poesía del árbol, por Carmen Gistau.

12. Cantemos a Ceres, himno.

13. Ejercicios de gimnasia por la sección de párvulos y recitación de dos poesías por las parvulitas Pilar Espier y Aurelia Gitau, agradeciendo al Ayuntamiento y público la asistencia.

14. Himno al árbol, cantado por todos.

15. Homenaje a la maestra, poesía por Consuelo Forniés.

16. Finas de la fiesta, poesía por Fernando Erreres.

17. Himno a España, cantado por todos.

Todos fueron muy aplaudidos resultando un acto conmovedor ver cómo muchos mayores lloraban emocionados, viendo acionar a sus hijitos.

Al final el señor párroco habló, en nombre de las autoridades y de todos los presentes, para dar las gracias a la señora profesora por la impropia labor que se había impuesto educando las inteligencias infantiles para esta fiesta, haciéndonos pasar una tarde deliciosa y agradecido al pueblo su concurrencia y el interés que demuestra por esta Fiesta del Arbol, pues esto servirá de aliento y adhesión a la señora maestra para que no desmaye en su labor cultural y patriótica; y además le servirá de estímulo para que en años sucesivos no decaiga, sino que vaya en aumento, la solemnidad y atracción de tan simpática fiesta.

Con un aplauso cerrado, tributado a la señora maestra, se terminó el acto, repartiéndose a continuación las meriendas a los niños.

Luego las autoridades, con la profesora e invitados, volvieron a la escuela, donde se sirvieron pastas, licores y refrescos.

El corresponsal.

La Hidro Eléctrica, S. A.-Huesca

El Consejo de Administración de esta Sociedad, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 28 de sus Estatutos, convoca a los señores accionistas de la misma a Junta general ordinaria para el día 31 del actual a las cuatro de la tarde, en el domicilio social.

ORDEN DEL DIA

1.º Examen del Inventario y cuentas del ejercicio de 1927.

2.º Lectura de la Memoria del Consejo de Administración.

3.º Elección de Consejeros que substituyan a los que deban cesar en sus cargos.

4.º Los demás asuntos que los señores accionistas deseen someter a la deliberación de la Junta conforme a los Estatutos.

Para tener derecho de asistencia, deberán los señores accionistas depositar sus acciones o resguardos de las mismas, en el Despacho de la Caja de esta Sociedad contra entrega de resguardo ocho días antes por lo menos del señalado para la reunión, de conformidad con lo preceptuado en el artículo 31 de los repetidos Estatutos.

Las cuentas, Memoria, Inventario y los antecedentes todos para la celebración de la Junta, estarán a disposición de los socios en la Gerencia de esta Empresa desde el día 20 del corriente.

Huesca, 13 de Marzo 1928.— Por la Hidro Eléctrica: El gerente, F. Bescós.

RELIGIOSAS

Santos de hoy

San Eutiquio, San Patricio y Santa Matilde

Cultos del día

Las misas conventuales, a las nueve y cuarto.

La Hora Santa se aplicará en sufragio de doña Manuela Garbarra, de Palá.

En la Catedral, a las seis y medio, sermón por el Padre Sanz.

Caja de Previsión Social de Aragón

Libretas de Ahorro

Esta institución, inspeccionada y protegida por el Estado, abona los siguientes tipos de interés:

A la vista: 3 y medio por 100

A un año: 4 por 100

Dirigirse a la DELEGACION DE LA CAJA DE PREVISION SOCIAL EN HUESCA

(Palacio de la Diputación, plaza 2.º Apartado, núm. 4.)

ARBOLES FORESTALES

DE PASEO Y ADORNO

DE LOS

«Viveros Monserrat»,

finca «Hereditario de Mezquita», ZARAGOZA

Gran Establecimiento de Arboricultura

El más antiguo de Aragón

Casa fundada en 1847

Acacias de flor blanca, Acers,

Chopos Canadienses, Bordils y otros, Olmos,

Plátanos, etc.

Disponibles para la venta 75 000 ejemplares.

PRECIOS REDUCIDOS

Pantaleón Monserrat de Pano

Plaza San Miguel, 14, duplicado, principal. Teléfono 17-56

ZARAGOZA

Venta de una viña con 9.000 cepas, en el pueblo de Aniés. Informes, Magdalena Salcedo, en dicho pueblo.

Comprare contrabajo de tres cuerdas o de cuatro, que sea de segunda mano. Darán razón en la Editorial V. Campo.

Editorial V. Campo. Huesca.

MEDALLONES

ANVERSO

El órgano oficioso del Gobierno «La Nación», comentando el discurso que pronunció el general Primo de Rivera en el mitin de afirmación patriótica, en Barcelona, encarece la importancia del acto y dice que no debe ser algo único, aislado, sino que debe señalarse como punto inicial de una actuación precisa en toda España, indispensable para la preparación, la capacitación ciudadana que al fin y a la postre será la que prevalezca y la que ha de tener toda la responsabilidad mañana.

REVERSO

En Barcelona y en Huesca, en Madrid y hasta en Moscú, te clavan siempre la daga en la mismísima cruz

VALVANEA.

FRANCISCO LASALA LLANAS MEDICO

EXINTERNO DE LAS CLINICAS F. M. DE ZARAGOZA; DE LA CASA DE MATERNIDAD Y EXPOSITOS DE BARCELONA

PARTOS - RAYOS X - CORRIENTES

: : : Y MASAJE ELECTRICOS : : :

Radiaciones ultra-violeta (Sol artificial de altitud)

Horas: De 11 a 1 y de 4 a 6. (Se admiten iguales)

Lanuza, núm. 25, pral.

HUESCA

The "UNIQUE" Pen

es la única y legítima estilográfica que ofrece 30 lujosos modelos al precio único de

Ptas. 9'95

Todo el que quiera adquirir nuestra famosa pluma de 9,95 debe pedirla por su nombre, para evitar engaños

The "Unique," Pen

Precio único --- 6 meses de garantía --- 30 modelos

Venta exclusiva en la EDITORIAL V. CAMPO Coso Bajo, 9 y 11 HUESCA

Geografía Universal

DESCRIPCIÓN MODERNA DEL MUNDO

La nueva y portentosa maravilla bibliográfica. Libro de oro para el hogar. Obra de la más alta utilidad y conveniencia para todas las Bibliotecas, Instituciones de Cultura, Centros de Enseñanza, comerciantes, industriales, profesionales, agricultores, etc. Obra moderna, magnífica, notabilísima, original. Como las demás publicaciones de nuestro Instituto, no es traducción ni adaptación de obra alguna extranjera. Cinco volúmenes. 2.800 páginas de texto en papel couché. 400 láminas en color. Numerosos mapas en colores. Más de 5.000 ilustraciones en conjunto. 50 fascículos en total.

Para suscribirse a esta hermosísima obra, dirijase a la

Imprenta, Librería y Encuadernación EDITORIAL V. CAMPO

Coso Bajo, 9 y 11

HUESCA

Apartado núm. 8

Banco de ahorro y construcción

SOCIEDAD COOPERATIVA DE CRÉDITO, DOMICILIADO EN MADRID CON INSPECCIÓN E INTERVENCIÓN DIRECTA Y PERMANENTE DEL ESTADO

65 millones de pesetas de capital suscrito
52.385 Asociados

Todos los Asociados de este Banco, que lo soliciten, tienen derecho, sin necesidad de SORTEOS ni turnos de ninguna clase, a que se le construya UNA CASA o se les compre UNA FINCA RÚSTICA, aportando el 25 por 100 de su valor, facilitándose el Banco el 75 por 100 restante, dándoles un plazo para amortizarlo hasta de TREINTA AÑOS.

Pedir detalles e informes de todas clases, completamente gratuitos, al Delegado para HUESCA y su provincia.

PEDRO M. CABALLERO

Ricafort, 7

HUESCA

Klein Hermanos



Taller Mecánico de

Vaciados Alemanes

San Lorenzo, 5

HUESCA

El que más barato vende

Tejidos -- Confecciones -- Novedades

Fernando Guillén

Padre Huesca, 2 San Orencio, 19

Un poco de atención "soldados de cuota,"

Equipos completos reglamentarios a medida, a cargo de la más importante casa especializada en uniformes militares, según las últimas disposiciones : : : posiciones : : :

Se reciben los encargos para la medida

DESDE HOY COTIZACIÓN DE TODOS LOS GÉNEROS, CON NUEVA BAJA DE PRECIOS

Colchas camera grandes, 7 ptas.; Idem seda matrimonio, 16 ptas.; Pieza tela rica de oro, 10,50 ptas.; Sábanas de hierro, 6 ptas.; Paños cocina grandes, 4 ptas. docena; Servilletas algodón damasco, 5,65 pesetas docena; Mantas algodón blancas, 6 ptas.; Idem lana grandes, 17,50 ptas.; Cojines seda, 1,25 pesetas; Edredones seda, desde 20 ptas.; 3 metros corte bata lanilla, 4,20 ptas.; Maletas fibre, 6,50 ptas.

(Sección camisas a medida a cargo de la Casa Ducay, de Zaragoza).



De venta en la Editorial V. Campo

Encargue todos sus trabajos en la Imprenta de este periódico.

CON UN EJEMPLAR DEL:



ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Bailly-Baillière - Riera)

PODRÁ ENTERARSE DE LA PRODUCCIÓN, COMERCIO, INDUSTRIA Y PROFESIONES DE CADA UNA DE LAS POBLACIONES DE ESPAÑA POR INSIGNIFICANTES QUE SEAN

CONTIENE UNA SECCIÓN EXTRANJERA con los principales datos de todos los países del Globo

ANUNCIE

en esta obra y conseguirá extender sus relaciones comerciales a todos los países

3 TOMOS

sólidamente encuadernados (7.500 páginas); 75 pesetas

Franco de portes en toda España

UNOS TRES MILLONES DE DATOS

Anuarios Bailly-Baillière y Riera Reunidos, S.A. Consejo de Ciento, núm. 240 - BARCELONA

Muchos muebles

Trasladados al nuevo local, Coso Bajo, 103, se saldan algunos muebles. Precios increíbles. No compre sin visitar esta casa.

Gran saldo, batería cocina, a cinco pesetas kilo.

--- Por cada kilo se regala un cazo ---

HIERROS DROGAS FERRETERIA

Joaquín Lafarga Huesca

¡Alerta, Señoras y Caballeros!

Los que quieran sentirse llenos de jovialidad que visiten la casa de

Leopoldo Sánchez

y hallarán lo más selecto y variado de la moda, a precios irrisorios.

| | | |
|--|------|--------------|
| Crespón, seda natural (no artificial, no), a | 5 | ptas. metro. |
| Sedas fulgurantes de multicolores, a | 3 | » |
| Preciosos estampados de seda natural, a | 5 | » |
| Lotes de sedas varias procedentes de casas en liquidación, a | 3 | » |
| Los mejores percales estampados para batas, a | 1'20 | » |
| Tejidos, gran moda, para batas, a | 0'90 | » |

SASTRERIA

Lote nunca visto de preciosos chester o dril para trajes de campo y también para vestir, se darán hechos con gran esmero, a medida, por la insignificante cantidad de 35 ptas.

NOTA.—Fijarse en esta oferta que es de suma importancia para todo el que quiera vestir bien y barato

en el Coso bajo, 63 HUESCA

Tejidos y Sastrería

Han salido premiados en el mes de Febrero: 5.598, Manuel Ferrer, de Novalés; 5.587, María Gabarre, de Santa Eulalia; 5.570, Epifanía Ciprés, de Sipán; 5.567, Dionisio San Julián, Alcalá del Obispo, y 5.518, Carmen Cajal, Huesca.

Gran rebaja de precios

EL SIGLO XX

Comercio de tejidos, confecciones y otros artículos

No anuncia precios

EL QUE MAS BARATO VENDE VISITADLO Y OS CONVENCEREIS

Depósito de barajas de Fournier de Vitoria

Cesáreo López (Sucesor de Juan Ferrer Susín) - HUESCA